

## Erratum: Theory of magnetokinetic phenomena for small-radius scatterers in semiconductors [Sov. Phys. JETP 56, 1050 (November 1982)]

S. P. Andreev and S. V. Tkachenko

Zh. Eksp. Teor. Fiz. 85, 400 (July 1983)

PACS numbers: 72.20.Dp, 72.20.Jv, 72.20.My, 99.10 + g

1. In Eq. (21), a factor  $(m + 1)$  was left out of the sum over  $m$ .

2. On the ordinate axis of Fig. 3 the value  $-\hbar\omega_H$  should be replaced by  $-\frac{1}{2}\hbar\omega_H$ .

3. In Eq. (9),  $\text{sh}(t^2/2)$  should be replaced by  $2 \text{sh}(t^2/2)$ .